

打好服务组合拳 提升群众幸福感

明湖办事处

开展防诈骗宣传活动

本报讯 为进一步提升辖区居民、商户防诈骗意识,预防和减少电信诈骗案件的发生,保障群众财产安全,9月4日,明湖办事处中烟社区在辖区积极开展防范电信网络诈骗宣传活动。

活动中,社区工作人员向居民、商户发放《致辖区居民的一封信》,通过广泛、频繁地宣传让辖区居民、商户可以随时看到反诈提示,提高广大群众对诈骗事件发生的警觉性。同时,工作人员还现场为居民、商户讲解电信诈骗的惯用手法、作案方式以及识别、防范技巧,提醒居民在日常生活中要提高自我防范

意识,不轻信来历不明的电话、信息,不向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等详细情况,不向陌生人汇款、转账等,并告知广大群众,如果上当受骗,及时向警方报案,以防止不必要的财产损失。

此次反诈宣传活动,加深了辖区居民、商户对电信诈骗知识的了解,提高了居民、商户反电信诈骗意识,增强了居民、商户反电信诈骗的防范能力。接下来,明湖办事处各社区将继续加大反诈宣传力度,以实际行动守护辖区居民财产安全。 记者 鲁慧

防蚊灭蝇齐行动

本报讯 为进一步控制辖区成蚊密度,减少疾病传播,保障辖区居民身体健康,近日,明湖办事处积极组织辖区各单位集中开展秋季防蚊灭蝇行动。



“清洁家园、防蚊灭蝇”行动中,实实在在办好秋季防蚊灭蝇这项实事,从源头防控传染性疾病预防传播,切实为群众营造健康、卫生、整洁的生活环境。

记者 鲁慧
通讯员 周永凯 文/图

行动中,各社区带领辖区党员志愿者、物业工作人员、居民开展环境卫生大清扫、大整治,重点对房屋前后、水沟、绿化带等卫生死角进行清理。清理小区内易积水容器及各种废旧杂物,清除小型积水,对下水道、绿化带、公共厕所进行药物喷洒,全面清除蚊媒滋生地,严格预防和控制蚊类滋生。

接下来,明湖办事处将加大病媒生物防制工作宣传力度,动员更多群众自觉参与到

救助“王锦蛇” 创造良好生态环境



本报讯 9月6日,明湖办事处林长制办公室接到辖区消防大队电话,称他们捕获一条1米多长的成年蛇,可能是国家级保护动物,需要相关人员辨认后送往郑州市野生动物救护站。随即,明湖办事处林长制办公室工作人员立即出发前往消防大队,经确认,该蛇为“王锦蛇”,属国家三有保护动物,检查发现该蛇体表无伤势,随即工作人员将其送往了郑州

市野生动物救护站。接下来,明湖办事处将持续加大野生动植物保护宣传力度,提高公众保护意识,在辖区积极营造爱护野生动植物的良好氛围。同时,扎实做好野生动植物秋冬季巡护监测,为野生动物繁衍生息创造良好生态环境,推动野生动物保护工作再上新台阶。

记者 鲁慧
通讯员 周永凯 文/图

九龙办事处

捂好钱袋子 不要孤注一掷

本报讯 近日,九龙办事处组织8个场次分别观看反诈电影《孤注一掷》。观影人员纷纷表示,要时刻保持清醒头脑,提高自身反诈意识,防范电信网络诈骗。同时,也要

当好反诈“宣传员”,积极引导辖区群众及身边人提高对陌生来电、高薪招聘、网络赌博的警惕,提升防范意识和自我保护能力。

下一步,九龙办事处将持

续推进反诈宣传工作,通过多种宣传方式,引导群众增强法律意识、风险意识和识别能力,全力筑牢全民反诈“安全网”,切实守好群众的“钱袋子”。 记者 鲁慧

开展爱心募捐宣传活动



本报讯 近日,九龙办事处宇通社区启动“积小善 成大爱”——“99公益日”爱心募捐宣传活动,进一步调动和激发社会各界关注慈善、参与慈善、支持慈善、奉献慈善的热情,展现辖区居民关爱他人、扶贫济困、和谐互助的人文精神。下一步,九龙办事处将继续开展公益活动,给辖区居民努力营造“人人参与公益、个个奉献爱心”的慈善活动氛围,帮助更多的困难人群。

记者 鲁慧 文/图

金秋助学送温暖 共绘“幸福和谐星”



本报讯 近日,九龙办事处西贾社区充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,组织开展“金秋助学圆梦”活动。对辖区内考上本科及以上的优秀学子进行表彰并发放助学金,用实际行动持续点亮“幸福和谐星”。

抓示范,以点带面。西贾社区始终坚持“两手抓”,一手抓“富口袋”,一手抓“富脑袋”。始终坚持教育就是最大的民生,抓教育就是抓发展,谋教育就是谋未来,持续营造

重视教育、尊重知识、培训人才的良好氛围,激励广大学子以德立学、以学报国,由点到面,成为深入推进“幸福和谐星”创建的一项具体举措。

抓机制,突出成效。连续多年的活动开展过程中,西贾社区探索出长效推进机制。借助“金秋助学”等活动开展,组建了在外高校学子联络群,适时推送家乡发展变化的信息。建立起在外学子与家乡联系的制度化渠道,通过组织开展“向

基层报到”社会实践主题活动,鼓励大学生在寒暑假期间主动到社区参与人居环境整治、反电信诈骗等各项工作,发挥好大学生志愿者力量。

抓融合,同步推进。老少同乐尚文明,传承美德树新风。为进一步巩固文明新风的良好态势,西贾社区同步推进光荣榜、好媳妇好婆婆评选等各类活动。借助精神文明创建活动的开展,把社区各行各业典型事迹收集起来,通过宣传榜样事例,营造崇德向善、文明和谐的良好氛围。

下一步,西贾社区将以“金秋助学”系列活动为契机,以“五星”支部创建为引领,围绕典型示范选树、精神文明创建和文明培育多点发力,抢抓机遇、加压奋进,不断丰富群众精神文化生活,为提升基层治理能力赋能增效。 记者 鲁慧 通讯员 张彦 文/图

祥云办事处

携手参与慈善 共创美好生活



本报讯 为进一步弘扬中华民族传统美德,助力慈善事业发展,近日,祥云办事处组织开展2023年“慈善日”暨“99公益日”慈善捐款活动,辖区党员干部、热心群众、爱心企业积极参与,共献爱心,用实际行动弘扬慈善精神,传播慈善理念。

此次活动遵循“依法组织、广泛发动、重在参与、捐款自愿、鼓励奉献”的原则,在办事处机关、辖区群众和企业中

同时进行。活动现场,领导们率先垂范、带头捐款,依次来到捐款箱前,将饱含爱心的捐款投入捐款箱中,用实际行动号召全办上下积极参与慈善事业,与仁爱相伴,与慈善同行。辖区党员干部、群众和企业也积极响应号召,踊跃捐款,在全办形成了“人人关心慈善、人人支持慈善、人人参与慈善”的浓厚氛围。 记者 鲁慧 文/图